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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA
31 DE ENERO DEL 2025

En la ciudad de Puerto Vallarta, Jalisco, siendo las 12:00 (doce horas) del día viernes 31 treinta y uno de enero del dos mil veinticinco, encontrandose en el recinto oficial del Salon Cabildo del H.  Ayuntamiento de Puerto Vallarta, da inicio a la sesion ordinaria de la Comision Edilicia  Permanente de Inspeccion y Vigilancia de conformidad con el  artículo 27 y 49  de la ley del Gobierno de la Administración Pública Municipal del estado de Jalisco. ------------------------------- 1.- LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL.- En voz del Regidor Ing. Luis Jesús Escoto Martínez,  “Muy buenas tardes compañeras regidoras y a todos los aquí presentes  les doy la más cordial de las bienvenidas en su Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia Permanente de Espectáculos, Ocio y Diversión, de conformidad con el artículo 27 y 49 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, por lo que siendo las 12 horas con 18 minutos del día de hoy viernes 31 de enero de 2025 damos inicio a esta sesión permitiéndome a continuación tomar la correspondiente lista de asistencia a sus  integrantes la Química fármaco bióloga María Laurel carrillo Ventura Regidora presente,  la Licenciada Melissa Marlene Madero Plascencia, regidora colegiada, el regidor ingeniero Luis Jesús Escoto Martínez, Presidente de esta Comisión presente,  por lo anterior se declara la existencia de Quórum legal para la celebración de esta sesión siendo las 12 horas con 19 minutos del día viernes 31 de enero de 2025, en virtud de contar con la asistencia de tres integrantes de los tres integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Espectáculos, Ocio y Diversión, por lo anterior, todos los acuerdos que se tomen serán válidos, de conformidad con la ley y la administración pública municipal del Estado de Jalisco, así como los reglamentos del gobierno municipal de Puerto Vallarta, Jalisco”.  --------------- 2.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.- En voz del Regidor Ing. Luis Jesus Escoto Martinez “Enseguida para regir esta sesión, propongo a ustedes compañeras regidoras, el siguiente orden del día, del cual ya tienen conocimiento en virtud de habérsele remitido con anterioridad la convocatoria que fue expedida para la celebración de esta sesión como punto número uno. Tenemos la lista de asistencia, verificación y declaración del quórum legal como punto número dos, tenemos la aprobación del orden del día como punto número tres tenemos la aprobación del acta de fecha 29 de noviembre de 2024. puntonúmero cuatro tenemos asuntos generales y como punto número cinco tenemos cierre de la sesión. Está a su consideración compañeros regidores el orden del día, al que he dado lectura, alguien tiene algún comentario u observación? de no existir comentario observaciones al respecto, lo someto a su aprobación, solicito a ustedes en votación económica levanten la mano quienes estén a favor de esta propuesta del orden del día,  con tres votos a favor, cero votos en contra y cero abstenciones, aprobado por mayoría simple de votos.  Damos cuenta con como invitada especial a esta Comisión de Espectáculos, Ocio y Diversión a la Regidora María de Jesús López Delgado”. ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 3.- APROBACIÓN DEL ACTA DE FECHA 29 DE NOVIEMBRE DE 2024..  En voz el Regidor Ing. Luis Jesus Escoto Martinez “continuando con el desahogo del orden del día pasamos al punto número tres relativo a la aprobación del acta de la sesión anterior de fecha 29 de noviembre de 2024, misma que fue remitida con anterioridad de forma digital a sus correos institucionales para su revisión, si no tienen algún comentario someto a cabo a votación la omisión de la lectura quienes estén a favor en contra en abstención con tres votos a favor, cero votos en contra y cero abstenciones, aprobado por mayoría simple de votos del mismo modo de no haber comentarios u observaciones solicito en votación económica levanten la mano para la aprobación de la misma, quienes estén a favor levantar su mano en contra en abstención con tres votos a favor, cero votos en contra y cero abstenciones, aprobado por mayoría simple de votos”. --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 4.- ASUNTOS GENERALES. En voz el Regidor Ing. Luis Jesus Escoto Martinez “pasando el punto número cuatro del orden del día, en los asuntos generales, les informo compañeras que se ha trabajado con estudiar e investigar los reglamentos que tenga relación con la Comisión que nos ocupa, posteriormente,  nos reunimos para trabajar con la reglamentación y sus posibles reformas estamos buscando regular todos los espacios públicos, ya que sólo existen el reglamento del malecón Plaza de Armas y el Teatro Aquiles Serdán, así como este muchos temas más que se puedan trabajar si ustedes tienen  algún asunto que mencionar regidores, por favor manifestarlo  igual como les comentaba compañeras en la Comisión bueno pues estamos trabajando en el estudio de la reglamentación donde en los espacios que cuenta el municipio bueno donde se realizan espectáculos tener una reglamentación adecuada ya que solamente el malecón como lo comentaba el Malecón y la Plaza de Armas son los  las únicas que tienen reglamentación lo que es el Parque Hidalgo, y  Plaza Lázaro Cárdenas aún no cuenta con esta reglamentación entonces sería trabajar para un reglamento para para esos espacios, Salud Regidora,  es trabajar para que sus espacios cuenten con esos reglamentos y también para la modificación y la actualización sobre todo del reglamento  del malecón y también de plaza de armas, algún comentario que tengan compañeras”. ---------------------------------------------------------- 5.- CIERRE DE LA SESIÓN. En voz del Regidor Ing. Luis Jesus Escoto Martinez, “bueno no habiendo más asuntos por tratar declara por formalmente clausurada la presente reunión de la Comisión Edilicia Permanente de Espectáculos, Ocio y Diversión, siendo las 12 horas con 24 minutos del día viernes 31 de enero del 2025, Muchísimas gracias por su asistencia y que tengan un excelente día y un buen fin de semana”.-----------------------------------------------

Puerto Vallarta, Jalisco; viernes 31 de enero  del 2025
Atentamente los C.C. Integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Espectáculos, Ocio y Diversión.  
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